### 建州晚秋



综合部间

02

2022年10月28日

星期五

2382258

□主编:龚 俊

□编辑:韩春艳

□美编:赵 寻

# 将"应急物资"错写成"应急物质"

#### 相关社区第一时间完成整改

争当文明啄木鸟 我帮达城纠错字 达州市创建办 达州日报社 联办

本报讯 (达州日报社全媒体记者蔡尧) 社区公益广告破损、社会主义核心价值观顺序有误、"物资"写成了"物质"……近段时间,"啄木鸟"们坚守"岗位",又找出了许多错误。网友"凭栏远眺"不仅反映达川区南大街街口(夭桥附近)社区公益广告宣传有破损,还发现龙郡隧道出口处(红旗桥方向),社会主义核心价值观中的"敬业"和"诚信"顺序有误。

10月27日上午,记者来到达川区南 大街街口(夭桥附近)看到,其中一幅公益 广告除了有大面积破损外,还有不少地方 已经看不清了。"这里当街,每天这么多人 来来往往,损坏这么久早就该换了,太影 响城市形象了。"一位市民指着该公益广 告说。

"我们之前就发现了这个问题,准备

更换新的宣传内容。"达川区三里坪街道 梧桐梁社区工作人员解释,现在广告公司 已制作完毕,他们会尽快完成整改。

在达川区龙郡隧道出口(红旗桥方向)旁的空地上,记者找到了"凭栏远眺"反映的社会主义核心价值观公益宣传广告。只见"诚信"抢了"敬业"的位置,排在了"爱国"后面。

"这里是属于我们社区的范围,但公益宣传广告不确定是哪个部门或单位制作的。"达川区翠屏街道通达社区工作人员表示,他们会马上核实相关信息并及时改正。

网友"相忘于江湖"反映,大竹某社区办公室外将"应急物资"错写成"应急物质"。随后,记者电话联系上了该社区工作人员。对方表示,如经核实情况属实,他们将第一时间进行改正。

下午4时许,该社区工作人员回电表示,他们已把错误的"应急物质""防疫物质"改成了正确的"应急物资"和"防疫物资"。

10月26日,市经济合作和外事局、市人民对外友好协会联合四川文理学院组织开展第二届"品巴风賨韵,叙国际友谊"中外青年达州文化交流活动。来自利比里亚、也门、赞比亚、津巴布韦、加纳等国的留学生,前往渠县刘氏竹编工艺有限公司、賨人谷等处,了解刘氏竹编工艺以及賨人文化,体验非遗技艺,感受达州传统文化魅力。

#### 外国留学生 感受达州非遗魅力



"这细如丝的编织材料,真的是用竹子做的吗?""竹编有几千年的历史吗?" 在渠县刘氏竹编工艺有限公司,外籍青年纷纷对这种设计新颖、技术精湛、薄如绫绢的编织技艺产生好奇。渠县刘氏竹编非遗传承人刘嘉峰大师,亲自带领青年们参观每道工序,并讲解了渠县竹编的历史和现代竹编的演化。

来自也门的胡森说,"这种技艺精巧 无比,甚至能够以竹丝编织作画,实在让 我大开眼界!"

达州历史悠久,文化底蕴厚重,拥有市级及以上非物质文化遗产名录85项。2008年,刘氏竹编被文化部列入"国家级非物质文化遗产"。达州先秦文化遗存丰厚,是巴人活动的重要区域和巴文明起源中心之一。竇人是巴人的一个重要分支,在渠县临巴镇老龙村賨人谷陡壁悬崖上的洞穴里,至今留存有他们的原始生活遗迹。谷内的賨人文化陈列馆,展示了賨人文化生活原始实物复制品、雕塑、绘画及賨人文化历史文献资料等,并辅以现代灯光和投影技术,重现了远古賨人的生活场景。

"通过这样的活动,繁荣了我市民间对外交往,让在达留学生感受中华文化之美。"市友协相关负责人表示,希望留学生归国后做中外文化的使者,讲好达州故事,传播达州声音,推广达州文化,推动中国和世界各国人民之间友好交流、互学互鉴、共同进步。

□达州日报社全媒体记者 戴静文



凌晨4时,年轻女子项某在南城石家湾一串串店和朋友用餐,因琐事和邻桌发生冲突,就在项某被多名男女围住推搡时,达川区公安分局翠屏派出所民警赶到,将这伙人全部包围。

## 女子凌晨4时在串串店被多人围堵推搡 **民警3分钟后将这伙人全部包围**



23日凌晨4时,年轻女子项某和3名朋友到石家湾附近一家串串店吃宵夜。用餐时,他们认为邻桌就餐的7名男女"摆龙门阵"的声音太大。双方为此引发争执,继而发生抓扯。其间,项某的朋友相继离开了现场,仅余下项某一人被邻桌白某、熊某某等人拦住。

"他们把我拦在路边,不准我坐车走,还抓扯我的头发。"受害人项某表示,正当她无助之时,一辆闪着警灯的警车停在了她的身边。

"接到群众报警后,我们立即赶到现场。"翠屏派出所负责人告诉记者,处警民警第一时间赶到事发现场,发现一名单身年轻女性被多名男女围堵、推搡。民警第一时间将所有行为人控制,并迅速调阅了现场周边的社

会监控,锁定了相关证据。经过深入调查,民警发现,参与围堵、推搡项某某的违法行为人一个也没跑掉。项某某也没有明显外伤。

"对于半夜多人在夜宵摊点围堵、推搡女性的社会治安案件,达川警方将依法严肃处理。"达川区公安分局相关负责人表示,翠屏派出所已对该案违法人员依法做出行政处罚,并将白某、熊某某等6人送至达州市拘留所执行行政拘留。

达川警方提醒市民:人与人在相 处中产生矛盾,应当冷静处置,及时报 警让警方介入调解。千万不可采取暴 力、打架等行为来解决问题,否则将付 出法律代价。

□达州日报社全媒体记者 程序

了解更多达 州本土资讯,请扫 描二维码,关注掌 上达州APP。



掌上达州